

# 黄金饰 高调生活

文 / 本报记者 李冰

5月6日,国际性的黄金推广机构世界黄金协会在歌德大酒店举办的2008年K-gold 18K春夏潮流发布会上宣布K-gold“惊艳”春夏潮流闪亮登陆杭州。此设计概念来自意大利设计师2008年大胆创新的风尚,呈现了现代女性内心更多的主张和高调的生活姿态。

别样年华系列



轻盈漫舞系列



诗意傲然系列



## K-gold 演绎意大利珠宝风采

K-gold(18K金饰)承袭了来自意大利珠宝界的时尚风尚。金饰已经不再是一个简单的摆设,而是女性成熟内心的一种向往,甚至是一种灵魂的舞蹈。意大利设计师们用现代的手法表现了蕴涵历史沉淀和精神乐园的众多不朽传奇,满足现代女性积极向上、自由奔放的期望,并选用跨界灵感的交融,一次次将建筑的神韵不余遗力地折射于首饰的多层面中。K-gold 18K金饰春夏时尚潮流——“惊艳”,件件精品完美表现了无处不在的女性魅力。

## 三大主题演绎春夏潮流

晚上6点,西湖大道边,歌德大酒店三楼欧洲教堂式的金色大厅,中间是三层的白色展示台。黑色的钢琴,优雅的音乐。宾客已经到得差不多了,冷餐会结束后,主持人就出现在白色的展台上,宣布此次发布会正式开始。

简单的衣着,淡雅的妆容,为的就是更加突出主题,让人一眼就被模特身上金灿灿的饰品所吸引。2008 K-gold 18K金饰春夏“惊艳”潮流共有三大主题:“别样年华”、“轻盈漫舞”和“诗意傲然”。“别样年华”潮流主题陈述了现代女性在生活舞台上的多样角色,以花卉、蝴蝶为造型的金饰,正切合现代女性在生活舞台上多变的需要;而“轻盈漫舞”潮流主题陈述了现代女性的精彩生活片段,她们宠爱自己,关爱他人,时刻伴随着美妙的音乐起舞,黑与金组合,突破传统的创新金饰造型,独具匠心、引领潮流。第三个潮流主题“诗意傲然”则陈述了现代女性内心的沉静和身体的平和。简单的线条或以圆圈为图案的金饰,已足以表现现代女性的一份温柔以及独特的傲气。

